
VODNICKÝ SPLAV 
   aneb velké setkání vodníků 
      na SLEZSKÉ HARTĚ

    

12.-16.července 2011
Vodní nádrž Slezská Harta a její okolí ovládnou vodníci z Čech, Moravy a Slezska a srdečně zvou na 
program pro děti i dospělé, který se skládá z pohádek, písniček a soutěží jak na suchu tak i ve vodě.

    

Účinkují: Jihočeská skupina RYBNÍKÁŘI, Divadýlko MRAK Havlíčkův Brod
Divadlo MAGNET Bruntál, Pohádková babička DADLA Bruntál 

Loutkové divadlo XAVER Praha a spousta dalších

Úterý – Čtvrtek tj. 12 – 14. července
Vodnické zvaní po okolních městech a vískách – skupina vodníků navštíví s krátkým hudebním programem obyvatele 
okolních měst a vesniček a osobně pozvou na Vodnický splav na Slezské Hartě.

       
Úterý 12. července - Roudno
18:00 Kulturní dům - „KRAJÁNKOVÁNÍ“ vodnické pohádkové příběhy Vládi Jandy Dědka spojené s vernisáží výstavy 

vodnických ilustrací a představení nejzdařilejších kreseb dětí ZŠ a  MŠ MSH  na téma  „Vodníček a jeho svět“. 
Výstava bude k nahlédnutí po dobu trvání Vodnického splavu do soboty 16.července. 

       
Středa 13. července – Bruntál
15:00 Setkání vodníků u Kobylího rybníka a zvací průvod městem na Náměstí Míru kde od 16 hodin proběhne program 

„VODNÍCI ZDRAVÍ BRUNTÁL“ - pohádka, písničky a vodnická informační tiskovka. 
Hosté programu budou děti z Mateřského centra Skřítci a taneční škola Stonožka.

       
Čtvrtek 14. července - Roudno
10:00–15:00  Zvaní po hladině Slezské Harty /vodníci na loďkách zdraví Slezskou Hartu/
18:00 Roudno – scéna „U VODY“ /okolí půjčovny loděk/ – Pohádka „VODNICKÉ VYPRÁVĚNÍ“  skupiny Rybníkáři

Příjezd vodnického krále a zahájení VODNICKÉHO SPLAVU
       
Pátek 15. července – Roudno a Leskovec 
10:00–15:00  Zvaní po hladině Slezské Harty /vodníci na loďkách zdraví Slezskou Hartu/
18:00 Leskovec – přístaviště – loutková pohádka „O KAŠPÁRKOVI“ divadla XAVER a Vystoupení taneční školy Stonožka
16:00 Roudno scéna „U VODY“ - Soutěžní odpolední program a pohádková diskotéka
18:00 Roudno Kulturní dům - Pohádka Divadýlka MRAK „O ŠEVCI KUBOVI“
20:00 Roudno scéna „U VODY“  Zpíváme s vodníky – pěvecká soutěž „ZPÍVAJÍCÍ ŽÁBA“
       
Sobota 16. července - Roudno  
10:00 Kulturní dům „HRAJEME SI NA POHÁDKY“ s pohádkovou babičkou Dadlou
13:00 Velký průvod vodníků - řazení „U VODY“, průvod prochází obcí Roudno až na hřiště
15:00 Scéna „HŘIŠTĚ“ - Zdravice vodnického krále a Slavnostní zahájení oslav 770 let vzniku obce Roudno

a 130 let Hasičského dobrovolného sboru.
15:00 Scéna  „HŘIŠTĚ“ - HASIČSKÁ SOUTĚŽ, hry pro děti, vystoupení vodnické skupiny Rybníkáři a taneční školy Stonožka
17:00 Scéna  „HŘIŠTĚ“ - „MLYNÁŘSKÁ POHÁDKA“ divadelního souboru MAGNET
18:00 Scéna  „HŘIŠTĚ“ - Příchod vodnického krále a slavnostní ukončení Vodnického splavu
20:00 Kulturní dům - Den obce Roudno a taneční zábava – vystoupí Zdeněk Krásný
         

Poznámka: V případě nepřízně počasí bude program přesunut do Domu Kultury Roudno.
„Vodnický SPLAV“ pro vás připravují: RYBNÍKÁŘI, Pohádková babička Dadla, Ludmila Navarová, Obec Roudno,

Mikroregion Slezská Harta, SDH Roudno, Moravskoslezský kraj, Město Bruntál, MAS Nízký Jeseník a DILIA Praha

Změna programu vyhrazena. Více na: www.rybnikari.cz


